Tin A (905,3 N) 1 cTonoee tun B n D (800,8 N). 3a ocTaHanuTe KOHCTPYKTUBHU €NemeHT! CTOMHOCTUTE Ha
Q, ca HeKonkokpaTtHo no-manku (3 go 6 nbtv). CTOWHOCTUTE Ha cpa3sBallaTa cuna Q; €a He3HauUTenHu ¢
U3KNIOYEHWe Ha CeYEeHUETO Ha 3agHUA Kpak nog ceaankarta npu cron Tun D (113,3 N) n oTyacTu npu cTon Tun
F (76,1 N).

Bb3 ocHoBa Ha pesynratute oT M3cneaBaHeTo U HanpaBeHUs aHanu3 mMoraT fa ce HanpasaT crnefHuTe no-
obuin nasoau:

1. PaznpefeneHVeTO Ha BBLTPELIHWTE YCUNMUS NpU CTONOBETE OT MacuBHa AbpBECUMHa 3aBUCU OT
KOHCTPYKUMATA Ha TeXHWS ckeneT. Hal-ronamMo BNUSHWE OKasBa HanMuuMeTo Ha CTPaHUYHW LWINPOCHW,
0CcoBEHO KOraTo ca pasnonoXeHn NoA HaKNOH CNPRMO uapruTe.

MakcvManHuTe CTOMHOCTU Ha AeCTBalMTE OrbBallyM MOMEHTU Ce NMOoNy4Yasar B 3HaYMTENHO HamaneHute
CevYeHUs Ha CTpaHMYHaTa Lapra B 06nacTTa Ha Yena v Ha 3agHus Kpak Hag ceaankara B obnactra Ha anaba.

2. OT wuv3cnegBaHuTe LWECT TUNa KOHCTPYKUMM Hal-BnaronpuatHo 3a AkocTTa Ha crona e
pasnpedeneHneTo Ha BbTpelHuTe yeunus npu tunose C, E n F (C N0 ABe HAaKNOHEHU CTpaHWYHU LLNPOCHU) 1
Hah-HebnaronpusTHO — 3a cton Tvn A (6e3 WnpocHK).

PasnpegeneHveTo Ha BbTPELWHWUTE yeunus npu ctonose Tun B u D (¢ no egHa xopu3oHTanHa crpaHuyHa
LWNPOCHA) € NOYTH eQHAKBO U 3aemMa MEXAUHHO MONOXEHWe CNPAMO ApyruTe BULOBE CTONOBE.

3. OnpepenenuTe BbTPELWHN yCUNUA MOraT Aa Ce U3NON3BaT 3a U3YWCNABaHE Ha HanpexeHusaTa WU 3a
opa3mepsBaHe Ha geTalnnuTe U CbeAWHEHUATa B KOHCTPYKUMATA Ha CTONOBETE OT MacusHa AbpBecuHa.

6. AE®OPMALIMOHHO U AKOCTHO U3CNEOABAHE HA PA3NNW4YHU
KOHCTPYKUMU KOPMYCHU MEBENU C KOMMIOTBLPHA MNMPOIPAMA,
PA3PAEOTEHA MO METOOA HA KPAUHUTE ENEMEHTU C OTYMTAHE HA
NOOATNUBOCTTA HA BIMOBUTE MM CHEOUHEHUA

6.1. MEBENEH KOPINYC BE3 HEMNOABWXHW BBTPELWHWU NMPErPAQHU
ENEMEHTU

HanpaBeHo e aethopMaLMOHHO U SKOCTHO U3cnenBaHe Ha mebeneH kopnyc 6e3 HENOABWXHU BBLTPELLHU
nperpagHu enemMeHTy, NOANOXEH Ha Hal-HebnaronpusTHO Bb34eNCTBUE C BbHILHA CUNa 3a XOPW3OHTaNHOTO
My NpemecTBaHe B HAaTOBapeHO eKCNNoaTauuoHHO CbCTORHUE.

B wusducnuTenHata cxema Ha Kopnyca karo HOCel KOHCTPYKTUBHU €neMeHTU ca BKIOMeHU ABeTe
CTpaHWuKn, AbHOTO, TaBaHbT U repbbT Ha mebena. Bcoudku OCTaHanu eneMeHTU — BpaTh, YeKMeaXeTa,
pagToBe n noctose 3a 0Bnekno noemar ekcnnoartauuoHeH Tosap M Fo NpedaBaT Ha HOCeLUTE KOpnyCHU
efleMeHTH, Nopaau KOeTo ce uacneasat camocTosTenHo. OTYETEHO € eKCnnoaTauuoHHOTO HaToBapBaHe,
KOETO Te NOemaT v npejasaT BbpXy CTpaHUUUTE HA U3AENUETO BbB BUA HA KOHLEHTPUpaHW wnu
pasnpeaeneHn cunm i MOMEeHTH,

AuckpeTHUAT duandeckn mogen Ha MebenHus kopnyc 6e3 HeNnoABWXXHI BbTPELWIHU NperpajHu enemeHTy,
13Non3saH 3a AeopMaunoHHOTO 1N AKOCTHOTO MY M3cNefBaHe C METOAa Ha KpalHWTe enemMeHTH, e NokasaH
Ha ur. 6.1. OTAENHUTE KOHCTPYKTUBHMW ENEMEHTU Ha KOpNyca ca pasaeneHn Ypes Mpexa ot Bb3afu v nnHuu,
CBbp3BaliM BB3INUTE, Ha KPalWHW NO roNeMMHa eneMeHTW ¢ npaeobrbnHa ¢opma. C uen NoAXOAKLLO
MOAenvpaHe Ha CbeguHEeHUsaTa U OTYMTaHE Ha peanHaTta UM KOpasuHa NoNaraHeTO Ha MpexaTa OT KpawHu
eNeMeHTU e OCbU|eCTBEHO Taka, Ye BbB Bb3Nu Ha MpexaTta Aa nonagaT MecTara, B KOUTO Ce CbeanHasar
KOHCTPYKTMBHUTE enemMeHTy nocpeacTBoOM aubnu, pasrnobku n BUHTOBE.

Karto u3xoaHa uHdopmaums npu nscnensaHeTo Ha MeGenHus Kopnyc ¢ M3uucnutenHa nporpama SAP 90,
paspaboTeHa no MeToAa Ha KpaiHWTe eNeMEeHTH, ca 3afafeHn AaHHW 3a Mpexata OT KPailHu enemeHTn —
obw 6pol BL3NW, KOOPAMHATM U CTEneHn Ha cBoboaa. BvBeaeHW ca faHHW 33 enemeHTuTe (enacTuuHu
XapakTepUCTUKK Ha MaTepuanuTe, Bb3nu Ha eNEMEHTa, FTEOMETPUYHU XapaKkTEpUCTUKN Ha CEYEHUeTo, Maca u
HaTOBapBaHe Ha enemexTa).

MNpw n3nonasanua anckpeten moaen obwnsT 6poil Ha BbanuTe e 845, a 6poAT HA NPABOBIBIHNTE KPaNHW
enemeHTn — 806 (B dour. 6.1).

3a u3cneaBaHua KOpryc e NpueTo, Ye CTpaHuuuTe, ALHOTO M TasaHbT ca W3paboTeHn OT nnoun oT
ABPBECHW YacTuuwn, hypHupoBaHu ¢ MaxaroHos cypHup ¢ aebenuHa 0,6 mm. lMnoyute ca c gebenvHa 16
mm, cpeaHa NAbTHOCT 690 kg/m’, MOAYNM Ha HaAMbXHA enacTUYHOCT NO HarpaeneHve Ha ocute X U )/
cvorBeTHO E, = 3000 MPau E, = 3750 MPa u koecuuueHTn Ha MNoacoH 3a cbiyute ocu vyx = 0,216 1
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